

# Deschiderea oficială a Cuibului Democrației din Deva

Un spațiu nou de interacțiune și dezvoltare civică în Deva

deschiderea oficială

**Cuibul Democrației, amenajat de voluntarii din Al Treilea Spațiu**

Un cuib al democrației? Da, un spațiu neconvențional, deschis oricărui cetățean, amenajat într-un mod creativ de către voluntarii proiectului „Al Treilea Spațiu al Cetățeniei Active”.

Este necesar? DA, avem nevoie în spiritul public de o agoră a comunității, un loc de întâlnire, un prilej pentru dialog și un cadru de formare a deprinderilor de cetățean activ.

Pentru cine este cuibul? Pentru orice membru al societății civile dornic să participe la viața cetății sale. **UNDE** este cuibul? În incinta Deva Mall, etajul 2, în fața Filialei Nr. 5 - „Colțul Chinezesc” a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Ce se întâmplă în cuib? Pe lângă activitățile din cadrul proiectului „Al Treilea Spațiu” (www.altreilea spatiu.ro), în cuib pot avea loc: întâlniri, dezbateri, consultanță, sesiuni de informare etc.

**Cuibul a fost amenajat, te așteptăm să îl deschidem împreună!**

PROGRAM:

**Conferință de presă**

- 10 Iulie 2015, ora 12:00

**Promenada Cetățenilor Activi**

- 10 Iulie 2015, ora 12:50

**Serviciul de Cetățenie Activă - săptămânal, în fiecare Miercuri, între 16:00-20:00, și Vineri, între 15:00-17:00**

DETALE:

Carmen Delga, Relații PR: 0746 304.052



Proiectul „Al treilea spațiu al cetățeniei active” este finanțat prin granturile SEE 2007-2014, în cadrul Fondului NGU în România. Cuibul este amenajat în cadrul proiectului „Al treilea spațiu al cetățeniei active” finanțat prin granturile SEE 2007-2014. Pentru informații oficiale despre granturile SEE și programele aferente vizitați [www.eea-grants.ro](http://www.eea-grants.ro).

**B**iblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și Fundația Progress vă invită să luați parte la **conferința de presă** privind deschiderea oficială a Cuibului Democrației din Deva, o „agoră” comunitară amenajată în spațiul Complexului Deva Mall de către voluntarii proiectului „Al Treilea Spațiu al Cetățeniei Active”.

**C**uibul Democrației din Deva se înscrie într-o rețea de alte 4 cuiburi ce vor fi lansate până la mijlocul lunii iulie în bibliotecile publice din Târgu-Jiu, Cluj-Napoca, Brașov și Suceava. Inspirată de „cuibul lecturii” creat de Mark Reigelman, cuiburile democrației din România sunt medii, ambiente sau chiar instalații amenajate de către voluntarii locali (devenind, astfel, expresia creativității acestora) ce se deschid apoi comunității

largi pentru a încuraja și susține practicarea valorilor democrației prin dialog, întâlniri, schimb de idei și participare activă.

**M**ai multe detalii puteți afla participând la conferința de presă ce va avea loc în data de 10 iulie 2015, ora 12:00, în incinta Cuibului Democrației (Deva Mall, etajul doi, în fața Filialei Nr. 5 - Colțul Chinezesc).

**I**n cadrul evenimentului, membrii echipei de proiect și voluntarii Fundației Progress vor prezenta etapele amenajării cuibului, dotările și funcționalitatea acestuia, precum și programul de activități ce vor fi organizate pentru a atrage atenția publicului larg asupra acestui spațiu inedit.

Cu deosebită considerație,  
Manager,  
Ioan Sebastian Bara